

# **Regulamin Amatorskiego Połowu Ryb w wodach Okręgu PZW w Kielcach**

**RAPR Kielce 2025**

**RAPR Kielce tekst ujednolicony obowiązuje od 01.01.2023 r.**

**RAPR Kielce 2024**

## **Errata do Regulaminu Amatorskiego Połowu Ryb w 2024 r.**

w rozdziale VIII pkt 2 jest Pstrąg potokowy do 35 cm i od 50 cm na wszystkich wodach górskich, powinno być Pstrąg potokowy do 35 cm i od 50 cm (uchwała nr 84 ZO PZW w Kielcach z dn. 18.12.2023 r.)

rozdział IV pkt 15 usuwa się zapis „Zakaz połowu ryb ze środków pływających w porze nocnej.” (uchwała nr 91 ZO PZW w Kielcach z dn. 18.12.2023 r.)

2024-12-20 16:53:04